

HÉTFOI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 45. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. október 31.

A lángoló ruténföld

Az Erdős Kárpátok alján dörögnek az ágyuk és cseh repülőgépek bombákat dobálnak a láthatatlan ellenfélre. A ruténföldön fellángol a szabadságharc és magyar, rutén, tót felkelők próbálják lefejtetni a haszontelendő bilincset ennek a szegény, megkínzott népnek a kezéről.

A Verhovinán, a Besztkidek őserdeiben s a régi magyar kultúra levegőjét lehelő városok zeg-zugos utcáin kibomlottak a szabadság zászlói s Esze Tamás rongyosainak, Bercsenyi talpasainak kési utódai a halálraszántak vad, mindenre elszánt lelkesedésével vetik magukat a felszabadulásért megkezdett küzdelembe.

Ki tudja, kik ők, a névtelen hősök bujdosókból verbuvált századai hogyan bujtak elő a föld alól, mégis velük dobog most az egész ország szíve. Magyarok, tótok, ruszinok toprongyos, véres kis serege már ott birkózik a «cseh oroszán» állig fegyverzett katonáival, repülőgép, tank, golyószóró ellen roszdás mordályokkal, vadászpuskákkal, késsel, bicskával, ásóval, kapával viaskodik ez a hősi lelkű nép, amely megszokta Szent István országában a szabadság tisztát, éltető levegőjét, a civilizáció áldásait, a magyar lankák fehér kenyerét. Kihéhvén, lerongyolódva ezért a régi szép Magyarországért áldozzák véruket testvéri egyetértésben azok, akik talán meg sem értik egymás nyelvét, de szívük vért ugyanazért a földért hullatják. Magyarok, akik már nem bírták a csonka határon belül a dermesztő téllenséget s akik ezer veszélyt lumigáivá a cseh betonkoszoru résein egy árva pisztollyal, késsel, szökdöstek át s ott harcolnak most a ruszin ifjak mellett, akik már csak apáik meséikben hallottak a puszták fiairól.

Fegyelmzett, szélsőségesen magyar ifjak, deresedő fejű, nyugtalan vérű volt frontkatonák szegték meg a törvényes rendelkezések paragrafusait s váltak hontalan bujdosókká a ruténföld erdősegeiben, akikre vérebekekkel vadáznak, vagy

tankok hernyótalpaira kitözik. Miért? Mert szívükben élt egy minden holt betűnél mélyebb, igazabb törvény, mert vérükbe írva égett egy mindennél szentebb parancs lángoló paragrafusa: fel kell szabadítani Rakóczy földjét, ha kell tiz körmünkkel keil érvényt szereznünk ezer éves jussunknak. Mit számít ilyenkor család, karrier, élet, ha menni kell, mert sürget a haza nagy szüksége — így gondolkodtak ők, akik ma ott birkóznak a lángoló Kárpátalján a cseh hatalommal s azok is, akik különféle tekintetek miatt nem juthattak el a kibontott felkelő zászlók alá.

Hívány, nyárspolgári életfelfogás szerint talán esztelenség, amit tesznek, de vajon nem ezek a fanatikusok fordították e át mindig a történelmi kerekét. A fizetési osztályok lépcsőin hétrét görnyedve csuszomászók, a nyugodt emésztés-

re berendezkedett tucatlekek mosolyoghatják, kritizálhatják a kandalló rőt fénye mellett ezeket a csapzott, őszi sárban fetrengő toprongyos „megbízhatatlanokat», kitö-mött bendőjüket borral locsolgatva becsmérelhetik ezt a hegyeket bujkáló, éhes magyar farkascordát, amely már fogai közt rázza ki bő-réből a kétfarku oroszánt: mi mégis tisztelettel emeljük le kalapunkat ezek előtt a névtelen magyarok előtt. Mert ők nem fixfizetésért bu-zogtatják lelkükben a hazafiasságot s nem bankettek fehérasztalai mellett mentik a hazát, hanem minde-nüket kockáztatják azért a földért, amely legtöbbjüknek csak nagyon verejtékes, barna kenyeret adott.

Velük érzünk, ha nem is lehetünk velük s várjuk őket igaz magyar szívvel vissza, a megnagyob-bodott Magyarország földjére.

Jöjjetek! . . .

Megható szegedi mozgalom

a telvidéki magyar gyermekek érdekében

Szeged, október 29.

Nagyszabású mozgalom indult Szegeden a felszabadítandó magyar Felvidékkel kapcsolatban. A cseh iskolák éveken át igyekeztek fertőzni a felvidéki rabságban sanyló-dó gyermekek lelkét. Ezt a lélek-mérgezést ellensúlyozandó, a sze-gedi családok elhatározták, hogy vállalnak egy-egy növendéket, akit felvidéki szülei a szegedi iskolák-ba iratnak be.

A csehek, mint eddig is látható, kivonulásuk alkalmával valósággal kifosztják a magyar lakosságot, ezért vállalják a szegedi családok, hogy az egész iskolai évre család tagul fogadják a felvidéki magyar gyermekeket.

Szeged nemesszívű társadalma nemcsak ezeket várja meleg, szere-tő szívvel, hanem párhuzamosan az állandó vendéglátási mozgalommal kialakult egy másik mozgalom is. Ennek célja, az, hogy azok a gyer-

mekek, akik odafent iuséges körülmények között élnek, néhány heti megerősödésre jöjjenek Szegedre.

A családok százával vállalták máris, hogy ilyen gyermekeket vendégül látnak.

A szegedi idegenforgalmi tényezők számolnak azzal, hogy az ország megnagyobbodása következtében Szeged idegenforgalma is növekedni fog.

Ezért a legközelebbi közgyűlés új turisztaszálló építését fogja tárgyalni.

Rendelet a bevonult kereskedelmi és ipari alkalmazottak szolgálati viszonyairól

A hivatalos lap vasárnapi száma közli a minisztériumnak a rendkivüli fegyvergyakorlatra bevonult

ipari és kereskedelmi alkalmazottak szolgálati viszonyairól és eltar-tottai részére járó tartáshozzájárulásról szóló rendeletét.

Ha a rendelet hatálya alá tartozó alkalmazott rendkivüli fegyvergyakorlatra vonult be, a munkaadó a bevonulás ideje alatt felmondással sem bocsáthatja el, ha azonban az alkalmazott a rendkivüli fegyvergyakorlatról való elbocsátását követő 8 nap alatt a munkaadónál nem jelentkezik, a munkaadó a szolgálati viszonyt azonnali hatály-lal felbonthatja.

A munkaadó a hetenként esedékes járandóság esetében arra a hétre és azt közvetlenül követő hétre, a havonként esedékes járandóság esetében pedig arra a hónapra, amelyben az alkalmazott bevonult, az alkalmazottnak a teljes kétheti, illetőleg teljes havi szolgálati járandóságát kiszolgáltatni köteles. Egyebekben a munkaadó az alkalmazottak szolgálati járandóságait a természetbeni lakás kivételével a bevonulás tartama alatt nem köteles szolgáltatni.

Ha az alkalmazott a rendkivüli fegyvergyakorlat során a legénységi állományban teljesít katonai szolgálatot, arra az időre, amely alatt rendes szolgálati járandósága nem jár. Tartási hozzájárulás címén a munkaadó, ha az alkalmazott tisztviselő, összesen legfeljebb havi száz pengőt, ha pedig a rendelet hatálya alá tartozó más személy, akkor összesen havi 70 pengőt köteles kiszolgáltatni.

A vesztere álló mérkőzést

az utolsó percben nyerte meg az Szte.

Szép számu közönség előtt a Kiskunfélegyházi TK ellen játszott tegnap délután bajnoki mérkőzést az Szte a következő összeállításban: Bogó, Báron, Mészáros, — Kovács II. Halas dr. Vecsery, — Csányi, Szemerédi, Sófalyv, Cibola, Mácsai. A mérkőzést Vezér II. vezette.

Ugy indult a játék, hogy magasan győz a szentesi csapat. Már az 5. percben megszerezte egy kapu előtti keveredéshől az első gólt Sófalyv. Ezután is állandóan fölényben volt az Szte, de gólhelyzetet nem tudott kidoigozni.

A második féldőben jobb lett a játék, a KTK nehezen egyenlített, de védelmi hibából a vezetést is megszerezte. De percek alatt vissza szereztek a szentesiek. Cibola két gólja megszerezte csapatának 3:2 arányban a győzelmet.

Az Szte játékosok jók voltak, de Cibola két gólja mindent kárpótolt.

A Máv-nak Szegeden volt bajnoki mérkőzése, a SzVSE ellen, de a mérkőzés elmaradt.

„Mi, Rákóczi és Kossuth katonái...”

A Lengyelországba menekült ruszinszkóiak megrázó üzenete az olasz néphez

A Tribuna közli azt az üzenetet, amelyet a Lengyelországba menekült magyarok, szlovákok és ruszinok intéztek az olasz néphez. Az üzenet így szól:

— Mi, Rákóczi és Kossuth katonái huszévi kegyetlen elnyomás után, amikor a szebb jövő reménye csillant fel előttünk, amikor bízva bíztunk abban, hogy felvirrad ránk a szabadság napja, prédáját féltő cseh terror elől kénytelenek voltunk otthonunkat, drága szülőföldünket elhagyni és idemenekülni. A cseh csendőrök, mint a duvadak üldözték és kegyetlenül felkoncolták azokat, akik közülünk kezükbe kerültek. Háromszáz testvérünk kegyetlen halál vár az ungvári cseh terror bírósága előtt. Vegye tudomásul a nemes olasz nép és rajta keresztül egész Európa, hogy bármit is hazudozzanak a csehek, mi, magyarok, szlovákok és ruszinok ebben az országban, ahol a nép örendelkezését ostromállapottal, gumibottal, kinzásokkal és akasztásokkal fojtják el, élni tovább nem tudunk és nem akarunk.

TÉLÁLLÓ ALMA,

sárga renett, husvéti rozmarin, Jonathán, Eruszt, Rozmaring eladó. Cím: a kiadóhivatalban.

Az áldemokrata Csehszlovákiában ostromállapotot hirdetek ki, mert félnek, hogy a világ meghallja az elnyomott népek jajkiáltását. Husz évig hordtuk a világcsaló demokokrata jelszavak mellett a cseh igát, nyögtek a huszita terrort. Most azonban azt kiáltjuk a feketeingesek boldog, szabad népe felé: Szabadítsatok meg a cseh börtönöktől, az akasztófától.

Az ostromállapot csak arra való, hogy kiirtsák népünket és a magyar lélekszámát a gyalázatosan hazuk statisztikai adatok színvonalára szállítsák le. Elég volt a hazudozásokból, kinzásokból és gyilkolásból. Igazságot kérünk Töledek, az örök Róma fiai és rajtatok keresztül Európától.

**Nincs drágaság!
Minden olcsó!**

Szentési képeslap, finom gombfészték négy fillértől. Kreppapír tizenhat fillértől. Író- és rajzszerek olcsóbbért kaphatók a M O L N Á R papírkereskedésben, Harucker-uca 5 (Blei-r ház), a huscsarnok mellett. Győződjön meg, egy vásárlás elég hozzá, hogy nincs drágaság és **MINDEN OLCSÓ.**



Felhívás a magyar társadalomhoz!

Mint minden ősszel, az idén is kéro üzenettel fordulok a magyar társadalomhoz, hogy segítsen mindenki, amennyire csak módja és tehetsége engedi, szükségét szenvedő testvéreinken.

A mai rendkívüli idők ezen a téren is fokozott kötelességet róznak a társadalomra. Az igazság közeledő remélhető győzelmével kapcsolatban a napokban megindult külön gyűjtés keretében a Felvidék nyomorának enyhítésére is igénybe kell vennünk a magyar szívek áldozatkésztségét. De nem hagyhatjuk gyámolítás nélkül szenvedni másutt sem azokat a magyar véreinket, akiket segítő kézzel eddig is minden évben felkaroltunk.

Hálával és büszkeséggel állapítom meg, hogy a segélyakcióm iránt egyre szélesebb körben megnyilvánuló bizalom és áldozatkésztség évenként csak a fővárosban közel 100.000 nélkülöző támogatását tette lehetővé.

Tudom, hogy azok a nemes szívek, amelyek már eddig is évről-évre oly megható hűséggel ajánlották fel áldozatkész segítségüket, ma is meghallják hívó szavamat. Meggyőződésem, hogy az adakozók nemcsak az emberszeretetnek és irgalmasságnak a nyomor és inség elleni nemes küzdelmére áldoznak, hanem a belső rend és nyugalom, valamint a társadalmi osztályok közötti béke és jó egyetértés biztosításában is közreműködnek s ezzel hazánk boldogulását és jobb jövőjét is előmozdítják.

Teljes bizalommal indulok a nélkülözők és elesettek érdekében folytatott újabb küzdelemre s Isten áldását kérem munkámra és mindazokra, akik ebben segítő társaink lesznek.

Segélyakcióm során, — miként a multban is — pénzadományokat, továbbá ruha-, lábbeli-, tüzelő- és élelmiszeradományokat gyűjtünk.

A pénzadományok beküldhetők:

1. Csekkklapon: a 19. számú postatakarékpénztári csekkszámára. Csekkklap bármelyik postahivatalban vagy dohánytözsdében vásárolható.

2. Posta utalványon: H o r t h y M i k l ó s n é segélyakciója, Budapest, királyi vár, címre.

3. Nyugta ellenében: 9 órától 2 óráig, személyesen történő befizetéssel, a királyi palotában. (Szárnysegédi hivatal.)

A természetben való adományok kisebb tételekben a királyi várpalotába, vagonkételekben az előzetes írásbeli vagy telefonértesítésre megadandó címre küldendők. A felajánlani szándékolt természetbeni adományokat kérem lehetőleg december 1-ig beküldeni, hogy azok még karácsony előtt kioszthatók legyenek.

ARLESZÁLLÍTÁS:

**1 drb. Negyedkilós
Mandulaszappan 42 fillér.**

KURCZ GYULA

„KORONA” illatszertárában — Kossuth-uca 18. —

A magyar honvédség felszerelése és ellátása kitünő

Versegről jelentik: Szombat délután egy újságírócsoport meglátogatta Aszód környékére kihelyezett honvédsapatokat, hogy a csapatok elhelyezését és ellátását a helyszi-

nen megtekintse. Verőfényes szép őszi időben indultak el az újságírók gépkocsin az utazás célja: Verseg felé.

A megérkezés után először a ki-

helyezett kerékpáros zászlóalj parancsnokát keresték fel és vele együtt járták be a kis községet, a melynek határában levő legelőn ép a legénység foglalkoztatása folyt. A szép időt és jó alkalmat arra használták fel, hogy a legénységet kézigránát bobásra és golyószórók, pisztolyok kezelésére kiképezzék.

Feltűnt a katonaság jó kondíciója. A kérdésekre adott válaszokból is kiderült, hogy mindegyik két-három kilót hizott a gyöngyélet eredményeként. Egészen elsőrangú és kiváló a felszerelés is. Valamennyi honvéden vadonatúj ruha feszül, lábukon új bakancs. Közben elérkezett az ebédidő és hosszú sorokban álltak fel a honvédek a konyhánál. Ebéd után az elhelyezést nézték meg. A katonák részben kisebb csoportokban magánházakban, részben nagyobb egységben üresen álló gazdasági épületekben vannak elhelyezve. A tisztikar és a legénység egyaránt dicséri a község előljáróságának és lakosságának jóindulatát és szeretetét, amellyel a honvédek körül veszik.



Sztalin másfél év alatt kiirtatta tábornokainak felét

Feltétlenül megbízható értesülés szerint Sztalin vörös hóhér nagy-takarítása a következő áldozatokat szedte a legfelsőbb szovjet hadvezetőség körében az elmúlt tizen-nyolc hónap alatt.

Az 5 szovjet tábornagy közül agyonlőtték kettőt, a 6 kerületi parancsnok közül hármat, a tizenhárom hadseregfőparancsnok közül tizet, a 85 hadtestparancsnok közül ötvenhetet, a 193 hadosztályparancsnok közül száztizet.

Ez annyit jelent, hogy másfél év alatt a vörös tábornoki karnak több mint 50 százalékát kivégezték.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal.

GRETA GARBO legnagyobb filmje:

Walewska grófnő

Izgalmasabb, mint Karenina Anna, hatalmasabb, mint Krisztina királynő szebb, mint Camille.

A legsötétebb kétségbeesés és a szerelem extatikus boldogsága. — Garbo partnere: Charles Boyer.

2. LIGETI DAL.

Magyar Híradó.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester

Tóth J. -ucca 13.szám.

(Bejárat a Muukácsy-uca felől).

A szent
Leány
a felvidé

Megünneplik
40

A szentesi
Ifjak mozg
déki magya
sére. Elha
november
színháztere
vészetet re
jubileuma
lommel be
k e s Bert
vendégfelle
K A P I T

Az est tí
utján elju
testvéreink

Hálával
azok a ne
a multban
támogatták
csoport a
reinkért s
a társadal
zást, mert
gyar testv

Teljes b
a felvidék
segítésére
műpártoló
nemes c
fogja.

Isten ál
kánkra és
a csoport

Leány

Bukre

A buka
rom napo
bukaresti
Antigone
nése volt
tásokat k

ben azt
szépségü
részben
ányszökt
tély mo
hogy a l
nem szö
vérü fiat
nyomán
táncantfo

A vizs
a táncat
hogy az
diban le
kozik.

detektív
be, a tá

Az es
ban szé
titokban
mok lele

Az ut
tűnt el
rői kide

tanárok
ányt eg
meg.

A szentesi Mükedvelő Leányok és Ifjak a felvidéki magyarságért

Megünneplik a Tóth József-színház 40 éves jubileumát

A szentesi Mükedvelő Leányok és Ifjak mozgalma indítottak a felvidéki magyar testvéreink megsegítésére. Elhatározták, hogy folyó évi november hó 20-án, a Tóth József színházteremben nagyszabású művésztel rendeznek a színház 40 éves jubileuma alkalmából, mely alkalommal bemutatásra kerül B e r k e s Berta szentesi énekművésznő vendégfelléptével a: N Ó T Á S - K A P I T Á N Y nagy operett.

Az est tiszta jövedelmét a város úján eljuttatjuk felvidéki magyar testvéreinknek.

Hálával tudatja a csoport, hogy azok a nemes szívek, amelyek már a múltban is oly nagy szeretettel támogatták őket, most, amikor a csoport a felvidéki magyar testvéreinkért sikraszált szeretettel kéri a társadalmi támogatást és adakozást, mert ezzel előmozdítják magyar testvéreink boldogulását.

Teljes bizalommal indul a csoport a felvidéki magyar testvéreink megsegítésére és bizik Szentes város műpártoló közönségében, hogy e nemes célt filléreivel támogatni fogja.

Isten áldását kérjük nemes munkákra és mindazokra, akik ebben a csoport segítőitársai lesznek.

Leánykereskedők garázdálkodnak Bukrestben

A bukaresti sajtó szenzációja három napon át Dobrescu tábornok bukaresti hadtestparancsnok 17 éves Antigone leányának rejtélyes eltűnése volt. A lapok hasábos tudósításokat közöltek az ügyről s részben azt állították, hogy a feltűnő szépségű fiatal leányt elrabolták, részben pedig rejtélyes háttérű leányzöktetésről beszéltek. A rejtély most megoldódott s kiderült, hogy a leányt nem rabolták el és nem szöktették meg. A kalandos-vérű fiatal leány egy apróhirdetés nyomán Ploestibe szökött, ahol egy táncanfolyamra iratkozott be,

A vizsgálat megállapította, hogy a táncanfolyam csak ürügy volt és hogy az állítólagos táncanár valóban leánykereskedelemmel foglalkozik. Dobrescu tábornok leányt detektívek hozták vissza Bukarestbe, a táncanárt pedig letartóztatták. Az eset kapcsán az egész országban széleskörű nyomozás indult a titokban működő zugtáncanfolyamok leleplezésére.

Az utóbbi napokban négy leány tűnt el bukarestből s mind a négyről kiderült, hogy ilyen zugtáncanarok hálójába kerültek. Két leányt egy galaci bárban találtak meg.

Kikre vonatkozik ez Szentese ?

Vitéz Imrédy Béla miniszterelnök mondja:

A magyar nacionalizmusnak a közérdek korlátlan szolgálata jegyében kell állnia, tehát a magánérdek, a törtételek, haszonlétesnek és hasonló praktikáknak az ideje lejárt. Ezeket ki kell irtanunk s ha nem pusztulnak el maguktól a lelkekben, akkor maguknak a illetőknek kell elpusztulniuk.

ŐSZI ÉS TÉLI KÖTÖTT ARUK

Női divat bluzok

Swetterek

Pulóverek

Téli habselyem áruk

Téli férfi ingek

Legolcsóbban

KOCSIS TESTVÉREKNÉL

Két fontos gazdaadóssági rendelet

Negyedévre meghosszabbítják a védettséget ---
Ezer holdon aluli gazdák kedvezményei

Régóta foglalkoztatja a pénzügyi életet, hogy mi történik a gazdaadósságok kérdésével. Október 31-én lejár a védettségi határidő, ez időpontig tehát megfelelő intézkedéseknek kell történnie.

Teljesen megbízható forrásból szerzett értesülésünk szerint a pénzügyminisztérium elkészült két rendelettel, mely a kérdésre vonatkozik. Az egyik rendelet a védettség október harmincegyedikén fejező

ziójának ügyét.

Ugyancsak elkészült a pénzügyminisztériumban a rendelet, amely az 500—1000 holdas gazdák adósságrendezésére vonatkozik. Ez a rendelet, mint értesülésünk, az 500—1000 holdos gazdákra ugyanazokat a kedvezéseket lépteti életbe, amelyeket az ezer holdon felüli eladósodott gazdák élveztek.

Igy tehát az 500—1000 holdas gazdakategóriára érvénybelép a

Iskolatáskák, Aktatáskák, Retikülök,
Bőröndök legolcsóbb beszerzési forrása:

H A T S E K

— bőröndös mester szaküzletében: —

K O S S U T H U C C A 15 volt (Tary-ház).
Javitást vállalok és szakszerűen készítek.

határidejét további három hónappal hosszabbítja meg.

Az új határidő tehát január harmincegyedikéig. A háromhónapos meghosszabbításra azért van szükség, mert ez alatt az idő alatt fogják rendezni a 10—15 holdas eladósodott gazdák tervbevett konver-

magánegyezségi eljárás. A rendelet itt is időt szab arra, hogy magánegyezségi tárgyalásokat meddig kell lefolytatni. A bizottság előreláthatóan ugyanaz lesz, mint a mely az ezer holdon felüli gazdaadósságok ügyeit intézte. A rendeletek e héten megjelennek.

◀ Gallasznál csináltasson ▶

tartós gépondolálást vas- és vizondolálást, manikürt.
Kossuth-ucca 18. URI KISZOLGÁLÁS.

Istváncsics Mária kitüntetése

A nyugalomba vonuló Istváncsics Mária polgáriskolai igazgatónő pedagógiai munkássága miniszteri elismerésben részesült.

Baleset

Juhász Kálmán rendőrfőtörzsőrmestert szombaton délelőtt sajnálatos baleset érte. A sáros, vizes járdán véletlenül elcsuszott és vállcsonttörést szenvedett. Első segélynyújtás után beszállították a kórházba, miután azonban sérülését nem találták súlyosnak, kezelés után elbocsátották. Juhászt a lakásán ápolják.

A vármegye új gyümölcsészeti felügyelője

Matusek Györgyöt Szolnokra helyezték, helyette Olasz István került Vasvárról Szentesre, a vármegye új gyümölcsészeti felügyelőjéül.

Öreg munkások jelentkezése a városházán

Az öregségi biztosítás megvalósítása végett felhívják azokat a 65 esztendősnél idősebb öregmunkásokat, akik öregségi segélyre jogosultak hogy jelentkezzenek a jövő héten a városházán. Tűzharcos jogosultak már betöltött 63 esztendővel jelentkezhetnek.

Jogosultak az öregségi biztosításra azok, akiknek két katasztrális holnál több földjük nincs és évi kataszteri tiszta jövedelmük a husz pengőt meg nem haladja.

Csongrádvármegye alispánjától.
8086—alisp. 1938. szám.

Árlejtési hirdetmény

A vármegyei alisztek részére szükséges 15 darab posztózubony, 15 darab pantallónadrág és 15 pár fűzőcipő szállítására versenytárgyalást hirdetek és felhívom mindazon kisiparosokat, akik ezen versenytárgyaláson résztvenni szándékoznak, hogy kétpengős bélyeggel ellátott ajánlataikat lepecsételt zárt borítékban — minták csatolása és az árak külön-külön feltüntetése mellett, f. évi n o v e m b e r hó 15-én déli 12 óráig az alispáni iktató hivatalba nyujtsák be.

A ruhák és cipők mikénti elkészítésére nézve a vármegyei irdaigazgatónál szereshető be bővebb felvilágosítás.

Fenntartom magamnak a jogot, hogy az ajánlatok közül szabadon választhassak.

Szentes, 1938. évi o k t ó b e r hó 27-én.

Dr. Dósa István.
alispán.

TERMÉNY ÁRAK

A város gazdasági hivatala a következő terményárakat rögzítette: A gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 20, árpa 1650 zab 17.—, és a k korica 1950. új csöves 8 P.

Vasuti díj Szentés állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakatánál a Kossuth-uca 14 szám alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.

Olesón beszerezhetők: Szergiusznál.

Figyelem!

Értesitem az igen tisztelt építető közönséget, ha olesón akar dolgoztatni úgy bizalommal keresse fel **Kun Sándor** képesített kőművesmestert: SZEDER-TELEP, FUTÓ ZOLTÁN-U. 9 szám alatt. Elvállal újépület valamint átalakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.

Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatom megtekintésére.

Molnár Aruház

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

Órák, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és cihinaezüst díszlágyak, valódi alabástrom dísz és használati tárgyak. — Szemüvegek minden kivitelben és a legocsóbban beszerezhetők

RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órák és ékszerésznél, Kossuth uca 8 szám. Javítások jótállással készülnek,

Elsőrendű irodai nyom-

tatványokat, borítékot,

üzleti könyveket, béli

és lakodalmi meghívót,

kereskedők részére

zacskó címnyomást

a Corvin nyomda

olesón készlt.

TÖRS KÁLMÁN UCCA 1 SZ.

Hirdessen lapunkban



ha őszre szép szörmét akar venni tessék a, BIHARI szücsmesterhez menni

A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!

Modern gépekkel felszerelt hölgy fodrászatomban

„D A U E R“

tartós gépondulálás, víz és vasondulálás, a legszolidabb árban készülnek, **Kohn Sándor** üzletében. APPONYI-TÉR 1 sz. (Vásár-tér.)

Hölgyeim!

Ne mulasszák el, hogy FEHÉRNEMŰ VARRODÁMÁT fel ne keressék, ahol a legizlésebb tehérművek és menyasszonyi kelengyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehérművek.

Levéthívásra házhöz megyek.

K. Juhász Bözsike,

Villogó-uca 2 a.

Órák, ékszer, szemüveget orvosi rendelre is csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olesón. Javítás olesón felelősséggel készül

Szoboszlai Műköszörüs

© KOSSUTH-UCCA 14 a. ©

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legolesőbb és legjobb készörülési helye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

Házi áldás a Tokaji Bor, a borok királya!

ARJEGYZÉK:

Tokaji zamatos literenkint P.	—80
„ furmint	1.20
„ Pecsénye száraz	1.50
„ „ édeskés	1.70
„ Szamorodni száraz	1.80
„ „ édeskés	2.80
„ Hárslevelü	1.60
„ Vörös különlegesség	2.00
„ 3 puttonos aszú	4.—
„ 5 „ „	5.—
„ 5 „ különlegesség	12.00

Kivánatra egy üveget is házhöz szállítunk. Literes üvegért 30 fillér betétet számolunk fel s ennyiért vissza is vesszük.

Forduljon bizalommal a

Tokaji Bor lerakathoz, Apponyi-tér 1.

Csendes János

szobafestő és mázoló izléseesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cím: Kossuth-ucai trafik.

Ha izlésees Női divatúru cikkeket akar vásárolni, valamint Férfi és gyermek ingeket, selyem árukat, ernyőket, női, férfi és gyermek harisnyákat, úgy keresse fel:

Vass Ilonka és Huszthy József divatúru üzletét. Báró Harucker-u. 1.

Hegedü tanítást

vállal: **LIPITOR IMRE**

karmester

Jelentkezni lehet naponta: Klauzár utca 6 szám. Kivánatra házhöz is megyek.

Vásárolt-e már

Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-uca 36.

Divatos uri öltönyöket, elsőrendü kivitelben készít:

Sághy Zsigmond

uri szabó.

Horváth Gyula-u. 18. sz.

— alatt. —

Üzleti

beiró, ifjusági könyvek, papir, író-és rajzszerek, irkák, füzetek, rajztömbök, rajzszközök, körzők, tusok (inták, gombfestékek minden színben, a legjobb minőségben olesón beszerezhetők: **Molnár Ferenc** könyv- és papirkereskedésében, Harunker-uca 5 a huscsarnok mellett. Református iskolakönyveket is becserelem más könyvért, vagy iskolaszerekért.

ÓRA, ÉKSZER, SZEMÜVEG

Legolesőbb

Erdősnél

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szeder Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN“ nyomdájában,

SZENTÉSEN.

Törs Kálmán-uca 1 szám.

XI. év

Am

megvalósu
évtizednyl
egymillió
gen uruló

Minden
tölti el a
valósulása
előre orsz
valását.

Azt az
rallanul t
amit a r
esztelenül
sággal zu

darabokra
Ez a hely
kül elköv
ságnak él

deiték a
gát: ugye
népet dar
pek alá

Az igaz
már elér

A magy
került or
nos nem

Az orszá
a hazai i
területét
zed keser

tül érezt
rég magy
maradt t

A gra
érezték
hiányát.

gyar ujse
nem juth
kezébe, r
erőszak
tatlan ak

tott mag
Ezt az á
végig a
teljes év

Most e
rünk vis
beibe. E
jük magy

badulása
műlóval
minden
a megva
folytán.
méljük,
egyébb s